

Łódź, dnia 26.04.2024 r.

Wyjaśnienie Treści Specyfikacji Warunków Zamówienia

**Wojewódzka Stacja
Sanitarno-Epidemiologiczna w Łodzi
ul. Wodna 40
90-046 Łódź**

**Uczestnicy postępowania
- wszyscy -**

Dotyczy postępowania: DOSTAWA TESTÓW DIAGNOSTYCZNYCH I KONTROLNYCH DO ANALIZ MIKROBIOLOGICZNYCH:

Część I – WSKAŹNIKI DO KONTROLI PROCESU STERYLIZACJI - PAKIET 1
Część II – ZESTAWY DO KONTROLI W WARUNKACH BEZTLENOWYCH - PAKIET 2
Część III – TESTY DIAGNOSTYCZNE - PAKIET 3

Szanowni Państwo,

Zamawiający, działając na podst. art. 284 ust 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. (Dz.U. z 2023 poz. 1720), zwanej dalej ustawą Pzp, udziela wyjaśnień do wniosku o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej SWZ), zgodnie z poniższym:

Pytanie 1:

1. Czy zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie w pozycji 2 tj. odczynnik do wykrywania aktywności katalazy 3 opakowań po 5 ml, co da w sumie wymagane 15 ml?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie pozycji 2 w ilości 3op. x 5ml. W takim przypadku należy w kol.7 Załącznika nr 1c wpisać ilość oferowanych opakowań.

2. Czy zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie w pozycji 3 tj. ONPG z terminem ważności około 6 miesięcy, ponieważ maksymalny termin ważności produktu to 12 miesięcy?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i podtrzymuje zapisy SWZ.

3. Czy zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie w pozycji 4 tj. Legionella Latex z terminem ważności około 8 miesięcy, ponieważ maksymalny termin ważności wynosi 12 miesięcy?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i podtrzymuje zapisy SWZ.

Zatwierdził:
Łódzki Państwowy Wojewódzki Inspektor Sanitarny
z up. Waldemar Mańkowski
Za-ca Dyrektora ds. ekonomiczno-administracyjnych
WSSE w Łodzi